
ENTUZIASM ŞI EMOŢII  ÎN FAŢA UNUI NOU AN ŞCOLAR

La începerea noului an şcolar, Otopeniul parcă a revenit la viaţă sub pleiada elevilor care se
îndreptau spre curtea liceului „Ioan Petruș”. 
Pe chipul unora se citea entuziasmul şi nerăbdarea de a-şi revedea colegii şi profesorii, pe al
altora, un pic de tristeţe că s-a terminat vara, cei mai mici, cu rucsacurile mai mari decât ei, se
pierdeau şi ei prin mulţime, căutând-o pe cea care urma să le devină ca o a doua mamă. Dar
oricum ar fi, toţi aveau acelaşi lucru în comun... nevoia de a învăţa şi de a mai pune o cărămidă
la cultura şi educaţia lor. Părinţii însoţitori rememorau, gâtuiţi de emoţie, momentele când şi ei
împărtăşeau aceleaşi sentimente pe care le experimentau copiii lor acum. 
Pentru bobocul de clasă pregătitoare, prima zi de şcoală, poate reprezenta un motiv real de
teamă în faţa necunoscutului. Începe o nouă etapă în viaţa lui, din care lipseşte figura maternă,
paternă şi mediul familiar de acasă, etapă în care trebuie să înveţe să se supună anumitor
reguli şi să adopte un comportament specific. 
O pregătire preliminară din partea părinţilor îl poate face însă să treacă mai ușor peste
neliniştea resimţită. Comunicarea cu micul boboc este esenţială în primele săptămâni de
şcoală. Este primul pas real spre independență, iar pentru un copil de 6 ani, să răspundă dacă
este fericit la şcoală, poate fi destul de greu, dar în calitate de părinte, vei obţine mai multe
informaţii de la el, dacă îi pui întrebări simple: cu cine s-a jucat în recreaţie, cu cine a mâncat
pacheţelul, sau dacă sunt copii obraznici la el în clasă şi dacă are probleme din punctul ăsta de
vedere. Oricum, imaginea completă cu privire la situaţia copilului, este completată de
învăţătoarea lui, astfel menţinerea unei interacţiuni constante cu dascălul este esenţială pentru
liniştea personală că lucrurile funcţionează normal.

      

Elevul de gimnaziu scrutează cu privirea mulţimea de elevi, în căutarea colegilor pe care
de-abia aşteaptă să îi întâlnească să împărtăşească impresii din vacanţă. E mai relaxat. A
trecut de emoţiile primei zi de şcoală, şi resimte cumva o bucurie inexplicabilă că e „mai mare”
acum, mai puternic şi mai competitiv; vrea „să mute munţii din loc” şi să obţină rezultate mult
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mai bune ca în anul precedent, iar de la clasa a V-a deja refuză să mai fie condus de părinţi. 
Elevul de liceu nu şi-a revenit complet din reveria zilelor de vară, până nu demult încheiate şi îi
lipseşte nisipul mării, răcoarea muntelui sau, pur şi simplu, liniştea verii şi a vacanţei. Dimineaţa
până şi apa caldă i se pare rece la gândul că trebuie să îşi reia activitatea de elev, dar este o
obligaţie pe care şi-o asumă cu responsabilitate în cele din urmă.
Prichindeii de grădiniță își fac și ei loc prin mulțime; unii sunt prea mici să conștientizeze ce li se
întâmplă, dar își vor da seama când nu va mai fi mămica lor lângă ei. Să vezi plânsete atunci!
Cei mai mărișori dintre ei, dar nu suficient să li se alăture bobocilor de școală, stau încolonați,
nerăbdători și ei să vadă ce surprize le mai pregătește doamna educatoare și anul acesta. 
Echipa Infootopeni le urează elevilor mult succes şi un an nou şcolar plin de realizări şi note
bune.

  

Text: Primăria orașului Otopeni

 2 / 2


